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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.02.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 състав, в 

публично заседание на 09.02.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Христозова, като разгледа дело номер 9333 по описа за 2011 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10,00 часа се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. П. Й. – редовно уведомена от предходно съдебно заседание, 

не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР на ДИРЕКЦИЯ ОУИ-С. при ЦУ на НАП – редовно 

уведомен от предходно съдебно заседание, не се явява, но се представлява се от юрк. Н. 

Б., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОРА ХРИСТОЗОВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила в съда на 31.01.2012 г., изходяща от вещото лице Г. З.. 

Видно от молбата, последната моли срокът за изготвяне и представяне на заключението 

на съдебно-счетоводната експертиза да бъде продължен предвид малкото време за 

работа, което същата е имала след получаване на уведомлението за делото. 

 

ЮРК. Б.: Да се уважи молбата и да се даде възможност на вещото лице да изготви 

експертизата. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

 

СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА възможност на вещото лице да изготви допуснатата и назначена с определение 

на съда от 19.01.2012 г. съдебно-счетоводна експертиза. 

ОПРЕДЕЛЯ срок, в който вещото лице да изготви заключението, до 14.03.2012 г.  

 

За изслушване на заключението на експертизата, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.03.2012 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице. 

 

Протоколът е изготвен в открито съдебно заседание, което приключи в 10,07 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


